

今年合肥市区普高录取分数线598分

较去年低9分 高分段人数减少 7月3日开始填报志愿

昨日下午,合肥市教育局召开了2019年合肥市中考成绩发布媒体通气会,划定了市区普通高中录取最低分数线,今年合肥市区普高最低录取线为598分,比去年低了9分。在报名人数、招生计划和试卷难易度等几个因素的共同影响下,今年合肥市区普高最低录取分数线与去年相比略有降低。 □ 星级记者 汪婷婷

分数: 试题难度增加, 高分段人数有所减少

2019年市区参加初中学业水平考试的考生总人数为34353人,由体育考试、理科实验操作考试和文化课考试等3个部分组成,总分为820分。750分以上1802人;700分以上11450人;650分以上19006人;600分以上23897人。由于今年试题难度增加,合肥市的高分段人数较去年有所减少。

今年市区普通高中招生学校36个(较去年减少1个,即增加合肥新华公学,减少合肥光华学校和合肥科学岛实验中学),市区招生计划23870个(不含部分学校外地招生计划),比2018年增加2748人(其中省示范高中增加1308人,市示范高中增加110人)。

在报名人数、招生计划和试卷难易度等几个因素的共同影响下,今年合肥市区普高最低录取分数线与去年相比略有降低。

志愿: 继续网上填报志愿, 填报时间为7月3~8日

据介绍,今年继续实行网上填报志愿,考生须到报名学校按照志愿预填表信息进行网上填报。填报时间为7月3~8日。填报合肥二中、庐阳高中第四批次艺术特色班和庐阳高中第四批次体育特色班志愿的考生,中考总分须达到市区普通高中录取最低分数线(非艺体生,下同)的90%,即539分;填报一般普通高中艺术、体育特色班志愿的考生,中考总分须达到市区普通高中录取最低分数线的80%,即479分。填报艺术特色班志愿的考生须参加相应专业考核,并考核合格。填报体育特色班志愿的考生中考体育成绩不得低于该学科满分的90%,即54分(中考体育免考考生不得填报体育特色班)。报考合肥三中、合肥十一中、庐阳高中三所学校的国家二级及以上运动员考生,中考总分须达到市区普通高中录取最低分数线的60%,即359分。

录取: 录取普高, 综合素质评价须达到4个C

今年合肥市普通高中第一次招生预计7月下旬完成录取结束后,将进行合肥一中、六中、八中3校联考均衡派位工作。第一次招生全部结束后,如有学校未完成计划,还将组织补录。整个普通高中招生工作将于7月底全部结束。

2019年3校国际班招生不组织专业考核。3校国际班招生实行分校志愿、分校录取。凡中考英语单科成绩达100分、中考总分达到普通高中录取最低控制分数线的考生,均可直接在初中学校填报志愿。国际班纳入普通高中招生统一管理,纳入提前批次志愿,与普通高中志愿一并填写、上报。

录取普通高中的考生,其综合素质评价结果须达到4个C等级及以上,其中录取省示范高中须达到4个B等级及以上。

6月29日,各校将陆续下发成绩单,598分及以上符合条件的考生可以选报普通高中志愿。成绩公布后,考生如对本人成绩有疑问,可在6月29日领取成绩通知单的同时,向报名点学校提出查卷申请。凭成绩通知单原件进行查卷登记。逾期视为放弃,不再受理。



牛

围棋业余五段高手 中考合肥裸分第一名

李思洁 男 2003年出生
合肥市第五十中学新校(天鹅湖校区)九年级(14)班
2019年中考成绩790分 语文127 数学150 英语149 道德与法治80 历史66 物理89 化学60 体育59 实验满分10分。
爱好: 围棋、篮球、足球等运动(围棋业余5段)。
假期计划: 学习高中知识, 旅游。
经验总结: 上课认真听课, 及时吸收知识点, 平时做拓展性训练。不提倡题海战术, 筛选典型且有价值的题目攻克。
应试技巧: 保持良好的状态, 细致答题。
平时成绩: 较为稳定, 基本班级前五。

□ 记者 吴善良文/图

军校在皖招生面试 体检控制线公布

星报讯(星级记者 汪婷婷) 昨日,省考试院发布了2019年军队院校在皖招收高中毕业生面试体检公告,面试体检控制线为:男生理科443分,文科575分;女生理科560分,文科589分。

另外,安徽省定向培养士官招生面试体检控制线为:理科男生:203分,理科女生:373分;文科男生:235分,文科女生:504分。

此外,部分提前批公安类院校、司法院校、中国消防救援学院等面试体检分数线均已公布,考生可具体查看安徽省教育招生考试院官网(www.ahzskc.cn)或者考试院官微查看。

合肥科研人员发现新型肺癌标志物 对其精准干预可有效抑制肿瘤细胞生长

星报讯(杨浩然 记者 于彩丽) 肺癌是导致癌症死亡的主要原因之一,其病因尚不清楚。近期,合肥物质科学研究院医学物理中心杨武林、王宏志等研究员在肺癌靶向治疗临床前研究方面取得重要进展,发现了新型肺癌靶向标志物,对其精准干预可有效抑制肿瘤细胞生长。相关成果发表在美国基因细胞治疗学会旗下期刊上。

据介绍,本研究通过转录组微阵列数据,分析差异表达基因,识别具有治疗潜力的肺癌的关键驱动基因。基因本体分析表明,大多数上调基因富集于基质金属蛋白酶(MMPs)调控的细胞外胶原降解代谢、胶原纤维组装过程中。基质金属蛋白酶11(MMP11)是上调最高的

MMPs成员,可自分泌于细胞外并在患者血清中显著升高。细胞学实验表明,MMP11的缺失显著抑制肺腺癌细胞的增殖、迁移和侵袭。在异种移植瘤模型中也获得了一致的结果。用抗MMP11抗体处理不同的人肺腺癌细胞系,可明显延缓细胞的生长和迁移。通过小鼠尾静脉注射施加仅1μg/g体重浓度的抗MMP11抗体剂量,就可显著抑制异种移植瘤模型中肿瘤的生长。这些结果表明MMP11是重要的肺腺癌肿瘤驱动基因之一,并有潜力作为临床干预靶点用于肺癌的抗体靶向治疗。

该工作得到了国家自然科学基金、安徽省自然科学基金、安徽省医学物理重点实验室基金的支持。

大力开展禁毒教育宣传活动

为让广大居民全面了解毒品的危害,进一步增强广大居民拒毒、抗毒的意识和能力,合肥市庐阳区大杨镇水库村委会借着国际禁毒日这个契机,于6月26日下午在村委会门口开展了以“珍爱生命,远离毒品”为主题的禁毒教育宣传活动,并取得了显著的成效。 □ 包燕 孙亮

安徽华力劳务党支部 开展革命传统教育

近日,在庆祝建党98周年来临之际,安徽华力劳务公司党支部组织党员、入党积极分子及先进青年代表,来到霍山安徽红色区域中心纪念馆开展革命传统教育活动。支部的党员们参观了霍山革命纪念馆,聆听讲解,在文献资料、烈士遗物等实物中,重温革命斗争历史,缅怀先烈,牢记初心,进一步强化了使命意识。 □ 习向军

他们,集体签订遗体、器官(角膜)捐赠志愿书



星报讯(吴小勇 记者 祁琳) 他们是一个特殊的群体,都患有癌症,他们又是一群伟大的人,签下了

志愿捐献遗体、器官(角膜)登记表……昨日上午,安徽省癌症康复协会会员、合肥福寿之家关爱服务中心志愿者们,在红十字眼角膜库相关负责人指导下,一起进行了集体无偿捐献签约活动。

治疗一度失去生活的希望,后来加入了协会中,与同患难的姐妹们一起,加上爱人的无私照顾和开导,逐渐恢复了生活的希望,对生命有了重新认识。

程凌告诉记者,她的捐献初衷源于父亲,父亲曾有志愿捐献的想法,但未能实施,她不想自己留有遗憾,也希望自己能圆父亲一个愿望,另外她觉得以这种形式留在孩子心中,是一件非常有意思的事情。现场,与程凌有同样想法的不在少数,共有15人签下了登记表。

据了解,此次活动由安徽省癌症康复协会、安徽省红十字眼角膜库以及合肥福寿之家关爱服务中心共同主办,传播正能量,发扬“人道、博爱、奉献”的红会精神。

“不忘初心、牢记使命” 新老党员交流座谈会

为庆祝建党98周年和建国70周年,发挥老党员在青年党员中的示范引领作用,培养青年党员的爱党、爱国情怀,坚定政治信仰。近期,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村党组织召开以“不忘初心、牢记使命”为主题的新老党员交流座谈会,老党员代表、村两委和2019年新入党党员参加座谈会。 □ 江城乐 舒曙光